

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨转中雨,最低23°C(昨天最高29.2°C)



明天:暴雨转中雨,最高26°C,最低23°C

2014年7月4日 星期五 农历甲午年六月初八 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19129期 上海报业集团·新民晚报社出版

扫二维码关注官微

扫一扫,加新民晚报官方微信,给你有益、有用、有趣的新闻。



新民报系



www.xinmin.cn

新民周刊

新民晚报 社区版

今日导读

续写「中韩老友记」

总统朴槿惠会谈 习近平同韩国

- 2015年启动海域划界谈判
- 争取年底前完成自贸谈判
- 增加人员往来与人文交流
- 就朝鲜半岛问题达成四点共识

>>>详见 A14-A15 版·国际新闻

日本战犯笔供再揭累累罪行

让今天的日本人了解战争暴行

>>>详见 A4 版·焦点

天然气拟涨价0.52元/立方米

实行三档阶梯气价,本月18日开听证会

>>>详见 A7 版·上海新闻

闵行上午拆除11户别墅违建

党员干部带头拆,违建业主被震慑主动要求自拆

>>>详见 A11 版·社会新闻

市运会亮会徽跳水赛募市民

“梦想之星”腾飞追梦;大联赛迎接市民勇跳“月亮湾”

>>>详见 A21 版·体育新闻

每年暑期档,国内影市总会有一段时间暂停上映进口大片

国产片保护月票房能否井喷

>>>详见 A24 版·文娱新闻

如何避免把暑假变成“第三学期”——走进作业外的精彩世界

怎样过好暑假

核心提示

昨天,本报《没进初中门 先做初中题》的报道刊出后,记者接到多位家长和教师的来电。如何避免把暑假变成“第三学期”?关键要从导向上把学生、家长和教师的关注点,从单纯的书本知识引向广阔的素质教育天地,暑假里更要放手让学生接触社会,多学点书本上、课堂上学不到的有益的东西。 >>>A8

微评

节俭永不过时

江祝

有一个像笑话的新闻,蛮能反映时代的变迁——

话说一时髦女孩买了条“破洞”牛仔裤,还没穿,就被热心的奶奶将“破洞”全部补好,孙女哭笑不得又感动不已。时代飞速发展,“破洞”竟然成了时尚,“中国好奶奶”们怎么可能懂?

有不少人认为,时尚就是奢华,节俭只不过是艰苦岁月的习惯,那就错了。其实,所谓时尚,都是要过时的,风水轮流转么。倒是节俭,永不过时。

比如,外出开会,一人发一瓶水,会毕,有人把喝剩的半瓶水带走,也有人拍屁股走了。后者,是不是很土?再比如,高档楼宇里,大夏天把空调打得很低,大家西装笔挺上班。这家公司,是不是很土?

如今,环保概念早已经深入人心。在饭桌上,把鱼翅推开,拒吃,不仅正义感十足,而且时尚感颇强。动不动就吃燕鲍翅的,不是土豪是什么?

如果,对上面这些都认同。那么,你也一定赞成,节俭永不过时。

节俭,并不简单地省几个钱,而且环保、时尚,更重要的,是对每个人品性的滋养。(相关报道见 A7 版·上海新闻)



焦裕禄事迹图片展感动20万上海观众

48年前本报刊登学习号召

2个月内20万市民游客参观《党的好干部——焦裕禄事迹图片展》,留下2万条感言。展览中,一张48年前的《新民晚报》放在显眼的位置,这期报纸的报道掀起了上世纪60年代上海学习焦裕禄精神的高潮。

记者 陈梦泽 摄影报道 (相关报道见 A5 版·上海新闻)

熬夜模式再度开启

点睛“眼巴巴”

休息了两天后,中国球迷又将开启熬夜模式。北京时间明晨的两场四分之一决赛,看点多多。德国队自曝多达7人患上重感冒,本报特派记者前方探营,发现头号“病号”穆勒生龙活虎,在与法国的大战之前,这更像是勒夫的烟幕弹。巴西对阵哥伦比亚,实力占优的

东道主反倒更紧张,斯科拉里临时请来了美女心理医生给爱哭的队员们减压。

今天,前方记者继续“走访里约足球地理”。在巴西,想跟人搭讪首先要提足球,然后再说“弗拉门戈”,对方十有八九会满脸堆笑。

镜头里的世界杯,看看大腕儿们的更衣室自拍,帅气的、搞笑的,更有意想不到的……

本报记者 许明

>>>详见 A17-20 版·《眼巴巴》

恒大冰泉

饮水 泡茶 做饭 健康

各大商场超市有售

